

两大活动 三重好礼 iPhone X 等你拿

体彩顶呱刮十周年庆典活动开始啦

体彩顶呱刮十周年庆典活动开始啦!为让广大购彩者感受到体彩十足的诚意,特推出两大活动让你打call!以“世界杯”为主题,体彩顶呱刮十周年为背景,采用线上、线下相结合的活动方式,为彩友们提供三重好礼。

活动一:体彩顶呱刮中 1000 元送 iPhone X 手机

从三款新票上市日起至4月30日,凡彩友购买“体彩顶呱刮十周年”任意面值即开票,单张彩票中得1000元奖级的,可额外获得iPhone X手机一部。

活动二:世界杯,该你上场——相信自己顶呱刮

1、3月9日至4月5日,用户使用支付宝进行任意消费成功后,即有机会免费获得5元至20元体彩顶呱刮即开票兑换券1张,自领取之日起,5日内凭券到当地体彩销售网点兑换有效。

2、用户登录支付宝首页点击活动页面,或使用支付宝或手机淘宝客户端扫描海报二维码,即可免费领取天猫优惠券、优酷会员、饿了么外卖粮票礼包、飞猪旅行券等欢乐礼包。活动就这么简单粗暴,你还不等什么?快来扫码碰碰运气,线上线下三重奖品在等着你!各位彩友赶紧参与其中,该你上场了!



行券等欢乐礼包。活动就这么简单粗暴,你还不等什么?快来扫码碰碰运气,线上线下三重奖品在等着你!各位彩友赶紧参与其中,该你上场了!

等什么?快来扫码碰碰运气,线上线下三重奖品在等着你!各位彩友赶紧参与其中,该你上场了!

位彩友赶紧参与其中,该你上场了! (甘呈雄一)

选票精准 一刮即中

购买电脑体育彩票时,顺手买上几张顶呱刮已成为很多彩友的习惯。2月7日,九江德安县杨桥新家园1—5号店面05113体彩网点彩友陈先生就上演了一击即中的好戏。

据该网点业主介绍,2月7日晚,陈先生在网点购买完大乐透彩票后,两人闲谈。他告诉陈先生,最近体彩顶呱刮上了几款新票,卖得挺火,陆续有彩友刮中几十元、上百元。陈先生笑着说也来试试,他也没多想,顺手拿了一张“十二生肖”开始刮。让所有人都没想到,这张顶呱刮选择极其精准,一击即中。

业主回忆道:“陈先生刮开整个刮奖区域,一看只有一个不是生肖,当时就懵了,兴奋得不知道该怎么算奖金。经过反复查看游戏规则,才确认自己中



奖1000元。”后经终端机扫描,得到证实。陈先生高兴得合不拢嘴,连称自己当天手气好。当

接过业主兑付的1000元奖金后,他表示,自己会一如既往地支持体彩公益事业。(程满香)

幸运小伙“点石成金” 中奖500元

体彩顶呱刮即开票“点石成金”自上市以来,备受上饶彩友喜爱。近日,在上饶市五三大道49号08040体彩网点迎来了一位幸运小伙,一出手便收获“点石成金”奖金500元。

据体彩网点销售员介绍,这位幸运彩友是跟朋友一起在网点隔壁的饭店吃饭,酒足饭后,路过体彩网点便走进去购买5注大乐透,正转身准备走的时候,他被身旁花花绿绿的即开票展示柜吸引,在众多即开票面前,身边的朋友让他选择顶呱刮“点石成金”,于是他就买了两张,没想到这两张彩票一张中了20元,另一张中了500元。如此幸运,让卖了多年彩票的销售员都大呼神奇,当时网点内的彩友都围过来,一睹中奖彩票的真容。

销售员说,该网点之前中过体彩顶呱刮“中国红”家族系列、



“天下明钻”“甜蜜蜜”“麻辣6”“宝石之王”等票种大大小小的奖不计其数,平时中出100元、200元、500元、1000元是常有的事。他还表示,以后会多向彩友推荐体彩顶呱刮,让更多彩友收获幸运与惊喜。(江家印)



刮“中国红” 迎开门红

1月15日,南昌市红谷滩新区领口东路01416体彩网点中得顶呱刮20元即开票“中国红”1000元。

作为国内首款以“红”文化为主题的即开票,“中国红”上市之初就受到南昌彩友热捧,热度延续至今。1月15日下午,张先生正在网点购买11选5,看见有几本很耀眼的红色即开票,令他不禁心动。他随手买了5张,没想到最后一张刮中

1000元。这是张先生2018年第一次购买体彩顶呱刮,可谓鸿运当头。

中奖后,张先生激动地说:“江西本来就是拥有深厚红色文化的城市,对‘中国红’感觉比较亲近。”对于这笔奖金的使用,张先生表示,要给予即将上大学的儿子买一台笔记本电脑,更重要的是,想把这种好运延续到儿子身上。

(裴磊)

只要来打球 就买顶呱刮

春节前,大批在外学习务工的人员陆续返乡。吉水县体育局还专门组织了返乡大学生篮球赛。

2月3日是篮球赛比赛日,一批参赛队员较早到达比赛地点,但体育馆还没开门。于是,他们来到位于体育中心旁的体彩网点,业主小王热情地招呼他们坐,并且给他们讲解体彩的各种玩

法,特别推荐了即开即中、即中即兑的顶呱刮即开票。

看着五颜六色的顶呱刮即开票,有位彩友买了3张“20倍现金”即开票,刮开第一张就中了500元,在场的人当即沸腾,中奖彩友高兴地说:“既有球打,还中了奖。以后只要来打球,就来买顶呱刮。”(郭锋)



“日进斗金”中奖分享朋友圈

1月20日中午,萍乡市上栗县朝阳路审计局旁16206体彩网点业主在微信朋友圈晒出一张中奖彩票,询问后得知,这是一位彩友刮中的600元“日进斗金”即开票。

据了解,中奖彩友小徐是该网点即开票的“粉丝”,特别喜欢玩顶呱刮。中奖那天,他和往常一样来到网点,先看了看走势图,买了几注11选5。打完票

后,又让业主拿了20元面值的“日进斗金”15张即开票开始刮。当天,小徐总感觉自己的运气不错,没想到刮开第三张后就中了600元。中奖后,小徐很兴奋,急忙把彩票拿给业主,业主当即给他兑奖了。

兑奖后,业主第一时间将喜讯及中奖彩票发朋友圈,让大家分享喜悦。

(刘亮)

